

呼和浩特市246名红领巾讲解员上岗

本报讯(草原云·北方新报记者 刘惠)

7月16日,由呼和浩特市团委、市教育局等单位联合主办的呼和浩特市红领巾讲解员志愿服务队伍出征仪式在呼和浩特博物馆举行。246名红领巾讲解员将就近就便到家门口的文博场馆上岗,为游客和市民开展志愿讲解服务。

出征仪式上,主办方为红领巾讲解员志愿服务队授旗,并激励全体红领巾讲解员以饱满的热情、专业的服务展现新时代少先队员的风采。来自新城区海新小学的“红领巾讲解员”乔轶铨,代表全市即将上岗的红领巾讲解员们发出“以红领巾之名弘扬北疆文化”的倡议。

今年,呼和浩特市创新性地各旗县区设立分赛区,举行红领巾讲解员大赛,共选拔出246名红领巾讲解员。依托赛事,各旗县区团委

与呼和浩特博物馆、归化城展示馆、呼和浩特雕塑艺术馆、盛乐博物馆等14家文博场馆举行签约仪式,为红领巾讲解员就近就便参加志愿讲解服务搭建广阔的实践平台。

记者获悉,近年来,呼和浩特市各级少工委通过举办红领巾讲解员大赛,在广大少先队员中选拔培养了一批批优秀的红领巾讲解员,队伍规模持续扩大,整体素质不断提升。下一步,呼和浩特市团委、市少工委将出台《呼和浩特市红领巾讲解员管理办法》,按照鼓励参与、面向全体、择优录用、志愿服务的原则,在全市3~7年級的少先队员中常态化开展红领巾讲解员的招募、培养工作,并

设立星级评定机制等相关激励机制,激励广大红领巾讲解员积极参与志愿讲解,弘扬北疆文化。

@首府市民: 城市体检调查问卷等你来答!

本报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 7月17日,记者从呼和浩特市住建局了解到,呼和浩特市2025年度城市体检工作开始了!

为全面了解市民对城市人居环境质量的满意程度,寻找城市规划、建设、管理中存在的问题和短板,现邀请市民参与本次城市体检社会调查,一起为城市健康发展把脉问诊、建言献策。

本次问卷数据仅用于统计分析,对个人信息将严格保密,请识别小程序码填写。



科技馆里过暑假

7月16日,一位小朋友在内蒙古科技馆里了解蝙蝠的特性。据了解,该馆儿童主题科普展览《动物工程师》吸引了众多小朋友的目光,互动式展览让暑期生活充满科学趣味,成为寓教于乐的好去处。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲



歌游内蒙古 北疆文化季

儿童剧《小虎滨滨历险记》萌趣上演



本报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 智斗鼠贼、欢乐互动……7月15日晚,作为“歌游内蒙古”——北疆文化季文旅融合系列活动之一,儿童剧《小虎滨滨历险记》在内蒙古乌兰恰特萌趣上演,为大小朋友带来一场充满智慧与欢乐的冒险之旅。

《小虎滨滨历险记》讲述了喜欢历险的小虎滨滨来到和谐美好的青青森林,小动物们听说小虎滨滨有一本神奇的兵书,纷纷表示要向小虎滨滨学习兵法。3只鼠贼的到来打破了森林的宁静。它们不仅偷走小松鼠的过冬粮

食,还要向森林粮仓发起攻击。危急时刻,小虎滨滨巧妙运用《孙子兵法》战术施展重重妙计,与青青森林的小动物们联手智斗鼠贼,几番较量,3只鼠贼连连中计、叫苦不迭……最终,让3只老鼠懂得只有付出劳动才会有收获的道理。

舞台上,憨态可掬的老虎、机灵的松鼠和滑稽的鼠贼用歌舞、对白等形式,让“知己知彼”“团结协作”等思想精髓自然传递。演出结束后,不少家长表示:“这部剧寓教于乐,十分有教育意义。”

呼和浩特保利剧院工作人员鲁思卿告诉记者,引进儿童剧《小虎滨滨历险记》,旨在为当地群众提供高质量的暑期文化体验,该剧从儿童视角出发,于趣味中诠释道理,于轻松中体味智慧。将《孙子兵法》的智慧凝练在生动有趣的动物故事中,让其思想精髓通过小动物的智斗启迪孩子心灵,感受兵法智慧的精妙。同时,也能为北疆文化季增添一抹亮色,展示北疆文化的多元魅力。



分期 农行信用卡
免息 最高立省360元

一重优惠 领取政府补贴
二重优惠 农行信用卡专属活动

分期满减

微信扫码直达活动

农行信用卡“以旧换新”分期满减叠加活动

即日起至2025年12月31日,每日领券及核销时间9:00-22:00

活动对象
农业银行62开头银联信用卡持卡人且云闪付GPS定位在内蒙古自治区

活动内容
满足条件的用户可通过“云闪付APP”活动页面免费领取农业银行分期优惠券。

满5000元 立减 ¥230 立即领取

满10000元 立减 ¥360 立即领取

上述分期优惠券可与政府“以旧换新”优惠券叠加使用,分期立减券领取成功后即生效,有效期为2天。同一用户单月可使用分期满5000减230元和满10000减360元分期优惠券各一张,每档活动单月最多可领取2次优惠券。

活动细则
用户可通过“云闪付APP”的活动页面免费领取政府优惠券,支付时分期商家出示分期码,用户使用云闪付扫商户分期码,支付金额满足条件后可享同档位满减优惠。分期满5000减230元活动设置500个名额,分期满10000减360元设置300个名额,可通过云闪付APP活动页面查询剩余额,先到先得。

人生可期 农情长伴

中国农业银行 信用卡
AGRICULTURAL BANK OF CHINA Credit Card